
Raport de activitate  
al academicianului Andrei URSU  

pentru anul 2009  

Activitatea ştiinţifică 

Conducător al compartimentelor instituţionale: III. Particularităţile regionale ale 

potenţialului pedologic al landşafturilor din cadrul proiectului instituţional 

06.411.018F: Evidenţierea particularităţilor regionale ale formării potenţialului 

geoecologic al landşafturilor; 3. Caracteristica complexă a solurilor şi elaborarea 

sistemului de hărţi pedogeografice digitale ale atlasului geografic din cadrul 

proiectului instituţional  06.411.019A: Evaluarea complexă a stării, formelor de 

utilizare şi de protecţie a  unităţilor teritoriale regionale      

Rezultatele ştiinţifice principale 

Monografii în ediţii internaţionale   

Monografii în alte ediţii din străinătate   

Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1   

Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0  

Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1  

Articole în alte reviste editate în străinătate  1 

Monografii editate în ţara 1 

Articole în reviste naţionale, categoria A - 

Articole în reviste naţionale, categoria B 3 

Articole în reviste naţionale, categoria C  6 

Articole în culegeri 2 

Participarea la foruri ştiinţifice  4 
Activitatea inovaţională 

Numărul de cereri prezentate   
Numărul de hotărâri pozitive obţinute   

Numărul de brevete obţinute  
Numărul de brevete implementate  

1. Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă ( până la 100 cuvinte) 

A fost finisată şi transmisă editurii monografia „Solurile Moldovei”, pregătită pentru ediţie 

Harta Solurilor (scara 1:750 000). 

A fost apreciat potenţialul pedoecologic (ca component al potenţialului geoecologic) al 

unităţilor pedogeografice a Zonei Centrale. S-a stabilit că potenţialul mediu al fiecărui raion 

pedogeografic este condiţionat de coraportul dintre unităţile genetice de sol şi gradele de 
degradare a solurilor (preponderent prin eroziune şi alunecări). 

A fost finisat compartimentul pedocartografic pentru Atlasul geografic, care include hărţile 

pedologice a zonelor, districtelor şi raioanelor pedogeografice (scara 1:1500000–1:2000000).  

A fost alcătuită harta microraioanelor, efectuată gruparea lor pedoecologică şi 

caracterizarea complexă a fiecărui microraion şi grupă.  
 

2. Activitatea didactică 

Numărul cursurilor ţinute   

Numărul total de persoane la care aţi fost conducător ştiinţific al tezei de doctorat  

Numărul persoanelor la care aţi fost conducător ştiinţific şi care au susţinut teza   

Numărul manualelor, materialelor didactice editate  

Activitatea managerială Şef de laborator, preşedinte al consiliului de susţinere a tezelor de 

doctor în geografie. 

3. Informaţii generale Premii, medalii, titluri etc. 

4.  Alte activităţi  Preşedinte al Societăţii Naţionale a Moldovei de Ştiinţă a Solulu i 



 


